

Our Product Introduction

for more products please visit us on flowerplanterpots.com

Modern Round Shape Weather Resistant Indoor Outdoor GRC Planter Pots With Drainage Hole

Basic Information

- Place of Origin:
- Brand Name:
- Certification: ISO
- Model Number: QG-C004
- Minimum Order 10Set
 Quantity:
- Price: USD\$90/SETS
- Packaging Details: Safety Wooden pallet
- Delivery Time: 30 days for a 40HQ container

China QUANGUI

- Payment Terms: T/T, Western Union, MoneyGram
- Supply Ability: 1000 pieces per month



Product Specification

 Indoor/Outdoor Use: 	Both
Saucer Included:	No
Color:	White,customed
Suitable For Small Plants:	Yes
• Shape:	Round
Drainage Hole:	Yes
Easy To Clean:	Yes
Modern Design:	Yes
• Highlight:	Drainage Hole GRC Planter Pots, Indoor Outdoor GRC Planter Pots, Weather Resistant GRC Planter Pots



More Images



Product Description

Product Description:

The GRC Planter Pots come in a 6-inch size, making them perfect for small to medium-sized plants. The size is just right for your indoor or outdoor plants, making sure that they have enough space to grow. These pots come in a classic white color, adding a touch of elegance to your garden or indoor space.

These Fiber Cement Flower Pots are made of high-quality materials, making them strong and long-lasting. They are built to withstand the test of time, making sure that your plants have a stable and secure place to grow.

In addition to being durable, these GRC Planter Pots are also frost resistant. This means that they can withstand the cold temperatures and harsh weather conditions, making sure that your plants stay protected during the winter months.

These Large Pottery Pots are perfect for those who are looking for a classic and timeless look for their garden or indoor space. They are easy to clean and maintain, making sure that you can focus on taking care of your plants.

Overall, the GRC Planter Pots are a great investment for any gardening enthusiast. They are weather resistant, durable, frost resistant, and come in a classic white color, making them the perfect addition to any garden or indoor space. Order yours today and see the difference it can make in your plants' growth!

Features:

Product Name: GRC Planter Pots Shape: Round

Size: 6 Inches

Suitable For Small Plants: Yes

Drainage Hole: Yes

Material: Ceramic

These GRC Planter Pots are perfect for small plants. They have a round shape and come in a size of 6 inches. With a drainage hole, they are ideal for maintaining the health of your plants. Made of ceramic material, these pots are durable and long-lasting. If you're looking for Fiber Cement Garden Pots, Large Cement Pots, or Concrete Cement Flower Pots, the GRC Planter Pots are a great option.

Technical Parameters:

Product Attribute	Value
Product Name	GRC Planter Pots
Size	6 Inches
Material	Ceramic
UV Resistant	Yes
Drainage Hole	Yes
Suitable For Small Plants	Yes
Durable	Yes
Color	White
Modern Design	Yes
Easy To Clean	Yes
Indoor/Outdoor Use	Both

Applications:

With its modern design, these large pottery pots are perfect for any indoor or outdoor setting. The UV resistant attribute ensures that the pots will not fade in the sun and will maintain their beauty for years to come.

This product is suitable for small plants, making it perfect for those who love to have a few plants around the house or office. The GRC Planter Pots do not come with a saucer included, so it's best to use them in areas where drainage is not an issue.

The QUANGUI QG-C004 GRC Planter Pots are perfect for a variety of occasions and scenarios. They can be used to add a touch of greenery to your home or office, or they can be used to create a beautiful outdoor garden.

These cement flower pots are perfect for those who are looking for a durable and long-lasting solution for their gardening needs. The fiber cement flower pot is resistant to weathering and will not crack or fade over time.

Overall, the QUANGUI QG-C004 GRC Planter Pots are a versatile and practical gardening solution that can be used in a variety of different situations. Whether you're looking to add some greenery to your home or office, or you're looking to create a beautiful outdoor garden, these pots are the perfect choice for you. Made in China, these pots are of the highest quality and will add beauty and style to any setting.

for more products please visit us on flowerplanterpots.com

Customization:

With our product customization services, you can add your personal touch to your planter pots. Whether you want to add a custom design or logo, or change the color or size, we can help you create the perfect planter pot for your space. Our GRC Planter Pots are easy to clean, making maintenance a breeze.

Choose QUANGUI GRC Planter Pots for their durability, unique design, and quality. Contact us today to get started on your customized planter pots.

Support and Services:

Our GRC Planter Pots come with the following technical support and services:

Expert advice on installation and maintenance

Assistance with troubleshooting any issues

Warranty on manufacturing defects

Replacement parts and accessories available for purchase

Online resources and guides for DIY projects

Packing and Shipping:

Product Packaging:

The GRC Planter Pots are packaged carefully in sturdy cardboard boxes to ensure safe transportation. Each pot is individually wrapped in bubble wrap to prevent any damage during transit. Shipping:

Our shipping partner will deliver your GRC Planter Pots directly to your doorstep within 3-5 business days from the date of order confirmation. We offer free shipping within the United States. For international orders, shipping charges may apply and will be calculated at checkout.





Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.Itd

08613823459534

Sales@projectdecoration.com

@ flowerplanterpots.com

No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City